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Arkusz zawiera informacje prawnie Uktad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
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Nazwa kwalifikacji: Montaz i eksploatacja sieci rozleglych
Oznaczenie kwalifikacji: E.16
Wersja arkusza: X

E.16-X-16.08
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Namew

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotlu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [c] | [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W E|C|@

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.
CINERE=EE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Gdzie wystepuje najmniejsze thumienie fali elektromagnetycznej?

A. W jonosferze.

B. W troposferze.

C. Na powierzchni Ziemi.

D. W przestrzeni kosmiczne;.

Zadanie 2.

Profil wspotczynnika zatamania ktérego typu swiattowodu jest przedstawiony na rysunku?

A. Skokowego wiclomodowego.
B. Skokowego jednomodowego. 4
C. Gradientowego wiclomodowego. i
D. Gradientowego jednomodowego. /dd R
£y
- [ -
g ——0
Zadanie 3.
Dla jakiej dtugosci fali $wietlnej wiékno §wiattowodowe ma najmniejszg thumienno$é?
A. 850 nm
B. 850 mm
C. 1550 nm
D. 1550 mm
Zadanie 4.
Rysunek przedstawia schemat
reflektometru TDR. Generator
reflektometru OTDR. oy Swiatiowod

oScOw»

miernika mocy optyczne;. |11
miernika thumienia optycznego. laserows el
Ziein

wigzki

D Logarytmiczny
o 112 integrator
Oscyloskop cvfrowy
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Zadanie 5.
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Wyswietlacz

TFT LCD kolorowy ; 8,4"; 800x600

Pamig¢ wewnetrzna

1000 wynikdw pomiaru

Porty 2xUSB, RJ-45 Fast Speed Ethernet
Dtugosci fali 1310/1550 nm

Dynamika (1310/1550 nm) 32/30dB

Strefa martwa zdarzeniowa 2,5m

Strefa martwa tfumieniowa 8m

Liniowos¢ ttumieniowa 10,03 dB/dB

Czestotliwo$¢ prébkowania od4cm

Doktadnos¢ obliczenia dystansu

+ (1 m + 0,0005% x odlegtos¢ +odstep probkowania)

Zakres pomiaru odlegtosci

do 260 km

Czas odswiezania

od0,1s

Tabela przedstawia specyfikacj¢ techniczng

A. reflektometru optycznego.
B. miernika thimienia optycznego.

C. obcinarki $wiattowodow jedno i wielomodowych.
D. spawarki swiattowodowej do spawania widkien wielodomowych.

Zadanie 6.
Na rysunku przedstawiono

sprzggacz swiattowodowy.
wzmacniacz swiattowodowy.

COowp

Zadanie 7.

zlaczke §wiattowodows typu FC.
zlaczke Swiattowodowa typu ST.

Zakres czestotliwos$ci, w ktorym antena zachowuje deklarowane parametry, to

zysk kierunkowy.
pasmo przenoszenia.
impedancja wejsciowa anteny.

SOow»

charakterystyka promieniowania anteny.
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Zadanie 8.

Rysunek przedstawia anteng

vowp

Zadanie 9.

paraboliczna.
kierunkowg.
offsetowy.
dookdlna.

Ktorego typu zwielokrotnienie przestawia rysunek?

A. Czasowe TDM
B. Kodowe CDM V100 it (o o v 010 |
N I I | | L nai | ] i
C. Diugosci fali WDM kanal 1 N, M | "f: \ﬂ; 5 ./%
D. Czestotliwosci FDM kamai 2 L “ i 1 >¥ P e w8
E Bagy i Linia transmisy|na i S i E
kanat N~ 1N | POASE
Lo Nadak | L. Oomk___
Zadanie 10.
Ktéry system transmisyjny reprezentuje struktura przedstawiona na rysunku?
A, ATM
B. GSM : ' >
C. SDH I f kroinica
D' PDH prn aLIIIILdL\ rowa transde rowa
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Zadanie 11.
Ktorego typu system transmisyjny jest przestawiony na rysunku?

A. WDM éecdnuinudowe
lody laserowe
B. TDM
C FDM SM: g E a | 3 Cdbiornik 1
D DM 83 y o 2%
. C SM-LD o g o=z Q =% Cdbiornik 2
2 == = E N
:L__—-___ f'g gw& Limig ﬁ-gs
. @ g g 3 transmisyjna | o NE
SM-LD |- &F -3
N 2 ag Dy .
| X N veo Odbiornikc N
Zadanie 12.
Ktora struktura swiattowodowa jest przedstawiona na rysunku?
A. Fiber Channel. et
. . podwojiy pierscien
B. Fiber-in-the-loop. Ot
C. Fiber Distributed Data Interface. $7 ““‘“\‘\h
D. High Performance Peripheral Interface. RN i
Koncentrator|——— DAS |

|S%S S.’\S‘ ‘S.-\S

Zadanie 13.
Pamig¢ ROM w ruterach stosowana jest do
A. przechowywania tablic rutingu.
B. tymczasowego przechowywania danych.

C. tymczasowego przechowywania zdarzen systemowych.
D. przechowywania programu umozliwiajgcego rozruch rutera.

Zadanie 14.
Zrodtem czestotliwosci odniesienia dla innych zegarow jest
A. SEC (Synchronous Equipment Clock)
B. SSU (Synchronization Supply Unit)
C. UTC (Universal Time Coordinate)
D. PRC (Primary Reference Clock)
Zadanie 15.

Sygnatl optyczny o mocy 100 mW zostal wprowadzony do $wiatlowodu o dlugosei 100 km. Do odbiornika
dociera sygnat optyczny o mocy 10 mW. Ile wynosi thumienno$¢ jednostkowa §wiattowodu?

A. 0,1 dB/km
B. 0,2 dB/km
C. 1,0dB/km
D. 2,0 dB/km
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Zadanie 16.
Rysunek przedstawia pole komutacyjne

A. dwusekcyjne.

B. jednosekcyjne. | — ' = |
C. o$miosekcyjne. . . I : 328 | -3
. 2 —_— JZ
D. czterosekcyjne.
| — —1{
| 1 o 3 :
32 = 32

Zadnie 17.

Pole komutacyjne, w ktorym ilo$¢ wyjs¢ jest mniejsza niz ilos¢ wejs¢, nazywa si¢ polem komutacyjnym
A. zrozdzialem przestrzennym.
B. zrozdziatem czasowym.

C. zkompresja.
D. z ekspansja.

Zadanie 18.
Do gaszenia pozaru urzadzen teleinformatycznych stosowana jest gasnica

A. mglowa.

B. pianowa.
C. $niegowa.
D. proszkowa.

Zadanie 19.

Ktoéry z systemow sygnalizacji jest stosowany w dostepie abonenckim ISDN?

A, RI1

B. R2

C. SS7

D. DSSI1
Zadanie 20.

System SS7 jest przeznaczony do realizacji sygnalizacji

abonenckiej tonowe;.

abonenckiej impulsowej.
miedzycentralowej dla sieci cyfrowych.
migdzycentralowej dla sieci analogowe;.

Sowp
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Zadanie 21.
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Obszar oznaczony na rysunku linig przerywana odpowiada za

A.
B.
C.
D.

Zadanie 22.

Ktora komutacja jest stosowana w sieci przedstawionej na rysunku?

o0wp

zestawienie kanatlu na czas zatgczenia centrali.

zestawianie tacza na czas trwania transmisji sygnahu.

'.._'_:_'
] AzL,' =5

przekazanie sygnatu wejsciowego na kilka dostepnych wyjsé.
przekazanie sygnatu wejsciowego z jednego z dostgpnych wejs¢ na wyjscie.

Ramek.

Kanatow.
Komorek.
Pakietow.
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Zadanie 23.

Serwer

Siodzipa nrmy ws|
z firma A

=

Internatowa

Klignci firmy ABC

Brama
intarmatowa
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Centrala firmy ABC

s ~ g Dzial
Zapora ® = informatyki
agniowa Kansola

zarzadzaaca

Na rysunku przedstawiono urzadzenia pracownikow firmy, ktdre pracuja

A. wsieci VPN typu ,,Site-to-Site”.
B. wsieci VPN typu ,,Remote Access”.
C. wsieci Intranet i nie wykorzystuja sieci VPN.
D. pomigdzy soba, sie¢ VPN taczy ich ze soba bez udziatu firmy.
Zadanie 24.
Kodowania dZzwigku nie opisuje standard
A. G711
B. G.721
C. iLBC
D. SS7
Zadanie 25.

Ktory uktad oznaczony jest symbolem X na rysunku przedstawiajacym strukture rutera pakietow DWDM?

A. Demultiplekser.

B. Wzmacniacz optyczny.

C. Optyczne pole komutacyjne.

D. Elektroniczne pole komutacyjne.
Zadanie 26.
Wskaz adres prywatny klasy A.

A. 7.15.05

B. 10.168.0.5

C. 172.16.0.5

D. 192.168.0.5

I Uklad sterowania
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Zadanie 27.
Ktory protokot jest protokotem rutingu?
A. OSPF
B. SNMP
C. ICMP
D. IGMP
Zadanie 28.

Na powstawanie pe¢tli rutingu nie maja wpltywu

A. liczby skokow.
B. trasy statyczne.
C. redystrybucje tras.

D. niespojnosci tablic rutingu.

Ktéry protokodt rutingu jest stosowany do wymiany informacji o osiggalnos$ci sieci pomigdzy systemami

Zadanie 29.
autonomicznymi?
A. BGPv4
B. EIGRP
C. IGRP
D. RIPvl
Zadanie 30.
Rysunek przedstawia architekture
A. rutera.
B. mostu.
C. przetacznika.
D. koncentratora.
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Zadanie 31.

W dokumentacji projektowej sieci WAN zaproponowano konfiguracje interfejsow zgodnie z rysunkiem.
Ktéry z wybranych wpiséw konfiguracyjnych jest zgodny z dokumentacja?

Wtodawa

S| 172.169.10.2/ 50 192.168.10.1/24

50 172.169.10.1:24 S0 192.168.10.2/24

Chetm

e

__--".S~1‘T=f"-’:1é,lﬂ‘lr?4 S1172.168.10.2123, Q

— Z—— Kabel SZEregowy

----------- Kabel do konsoli (rollover)

A. Chelm(config)#interface serial 0

Chelm(config-if)#ip address 192.168.10.1 255.255.255.0
B. Wtodawa(config)#interface serial 0

Wiodawa(config-if)#ip address 172.169.10.1 255.255.255.0
C. Wiodawa(config)#interface serial 1

Wiodawa(config-if)#ip address 172.169.10.1 255.255.255.0
D. Lublin(config)#interface serial 1

Lublin(config-if)#ip address 172.168.10.2 255.255.255.0

Zadanie 32.

Listy dostepu w ruterach s3 mechanizmem

A. filtracji pakietow.

B. filtracji adresow MAC.

C. przydzielania adresow IP hostom.

D. przydzielania adreséw MAC hostom.

Zadanie 33.

Ktéry z protokotéw definiuje zarzadzanie siecig oraz urzgdzeniami, ktore znajdujg si¢ w jej obrebie?
SMTP (ang. Simple Mail Transfer Protocol)

ICMP (ang. Internet Control Message Protocol)

IGMP (ang. Internet Group Management Protocol)
SNMP (ang. Simple Network Management Protocol)

vowp
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Zadanie 34.

Protokot SNMP (ang. Simple Network Management Protocol) jest protokotem stosowanym
w modelu TCP/IP w warstwie

A. aplikacji.

B. transportowej.

C. dostepu do sieci.
D. migdzysieciowe].

Zadanie 35.

Ktory algorytm nie jest algorytmem sprawiedliwego kolejkowania?
A. PQ (ang. Priority Queuing)
B. DRR (ang. Deficit Round Robin)

C. WFQ (ang. Weighted Fair Queuing)
D. SFQ (ang. Stochastic Fairness Queuing)

Zadanie 36.
Dla jakiej liczby przeskokéw w protokole RIP w domenie pakiety na nastgpnym ruterze zostang odrzucone?
A1
B. 15
C. 120
D. 256
Zadanie 37.
Ktore polecenie w systemach z rodziny Unix jest stosowane do analizy ruchu wewnatrz sieci?
A. ifconfig
B. iptables
C. tcpdump
D. traceroute
Zadanie 38.
Ktorego dziatania nie wykonuja programowe analizatory sieci?
A. Wykrywania zrodet atakéw.
B. Naprawiania spojnosci danych.
C. Analizy wydajnosci sieci w celu wykrywania waskich gardet.
D. Konwersji binarnych pakietow do formy czytelnej dla cztowieka.
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Zadnie 39.
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Rysunek przedstawia strukture sieci optycznej

gowp

Zadanie 40.

pasywnego rutera.
pasywnej gwiazdy.
pasywnego przelacznika.
aktywnego przetacznika.

welsciz Wyjscie

W ktérym przypadku rutery do przesylania pakietow zastosuja tras¢ domys$ing?

o0 wp

Zostal uszkodzony nagtéwek pakietu.

Ruter nie moze odczyta¢ adresu docelowego.

Adresy docelowe odpowiadajg wpisom tras w tablicy rutingu.
Adresy docelowe nie odpowiadaja wpisom tras w tablicy rutingu.
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